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T.C. KIMLIK NUMARASI
ADI
SOYADI

SALON NO. ! SIRA NO. :

Soru kitapg¢igli numarasinin cevap kagidina kodlanmamasinin veya yanhs
kodlanmasinin sorumlulugu adaya aittir.

Bu numarayi cevap
kagidinizdaki ilgili alana
kodlamay! unutmayiniz.

SORU KITAPCIK
NUMARASI:

DIKKAT! SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru Ki-
tapc¢igl Uzerindeki ilgili alanlara yaziniz.

2. Soru Kitap¢ik Numaraniz yukarida verilmistir. Bu numarayi cevap kagidinizdaki ilgili alana kod-
layiniz ve agagidaki ilgili alani imzalayiniz. Salon Gorevlisinin de hem soru kitapg¢iginizdaki hem
de cevap kagidinizdaki ilgili alani imzalamasini saglayiniz. Bu kodlamayi cevap kagidiniza
yapmadiginiz veya yanhs yaptiginiz takdirde, sinavinizin degerlendirilmesi mumkun degildir.

3. Bu sayfanin arkasinda yer alan agiklamay! dikkatle okuyunuz.

Adayin imzasi:
Soru kitap¢ik numarasini dogru kodladim.

Salon Gdrevlisinin imzasi:
Adayin soru kitap¢ik numarasini cevap kagidina
dogru kodladigini onayliyorum.
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ACIKLAMA

Bu sinavdaki sorularin nasil cevaplanacag, testlerin basinda agiklanmistir. Sorulari cevaplamaya baslamadan énce bu aciklamalari dikkatle okuyunuz.

Bu testlerdeki her sorunun bir tek dogru cevabi vardir. Bir soru igin birden ¢ok cevap yeri isaretlenmigse, o soru yanlis cevaplanmig sayilacaktir.

Cevaplarinizi koyu siyah ve yumusak bir kursun kalemle isaretleyiniz. isaretlerinizi cevap yerinin disina tasirmayiniz. Tiikenmez kalem veya dolma kalem kullanmayiniz. Cevap kagidinizi
burusturmayiniz, katlamayiniz ve izerine gereksiz hicbir isaret koymayiniz.

Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak bir silgiyle, cevap kagidini érselemeden, temizce siliniz ve yeni cevabinizi isaretlemeyi unutmayiniz.
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Matematik testi ¢ /
1. A
28 1,2 o0 o 1011-1010+1009—1008+-...4+-3—2+1=?
0,4 0,06 A)506 B)507 Y505 D)504 [£)503
A=1 B0 )7 D)6 E)l
2.
A 16—p 2 HH42.5" V5

olduguna gore. x in alabilecegi
degerlerin toplami kactir?

U I

3.
f:R—R
f(@)=2"+|z—1]

fonksiyonu veriliyor. buna gore

f=3)+f(3)="

A2 B)24 ()11  D)16
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B)4

E)l

5. ?

5451
A)1+5°7Y  B)5*4+5Y (C)5°Y
1

D)l 5 E)
5y

6. a,b>0 ve a=b olmak uzere
ca b
b a

1 1

Ca b

i i fadesinin en sadelesmis bicimi asagidakilerden

i hangisidir?

Aa—b B)—a—b

a  D)b—a E)a+b
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Matematik testi G /
10. x+l:4
11 11 Y
7. 24%-3%_6.24 *193=7 g+t =8
T
A2 B)2Y3 (C)3¥3 D)3 E)3
olduguna gore %:?
A)l B); )2 D)4 E)S
8 11. 22—2<0

20 kiz 30 erkek ogrencinin yer aldigi bir sinifta

kizlarin matematik notlarinin ortalamasi 60
erkeklerinki 80 ise tum sinifin matematik
not ortalamasi kactir?

A)60 B)72 C)70 D)74 E)76

.

x vey birer gercel sayi olmak uzere
2 2
T —z=y 4y
T y—2
olduguna gore x*+y* toplami kactir?
A)b B4 C)2 D)7 E)I0

Yos lovers

Ty<y
olduguna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) O<y<l B 1<y<% C)y>0
D) y=0 I7)y<0
i) 1 1
12, ———— =
/5—1 ,«vf’5+1+ 2

isleminin sonucu kactir?

A5 B)15 C)1 D)2 E)3

L
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13. a,b,c negatif tamsayilar
4a=5b=3c

olduguna gore asagidaki siralamalarden

hangisi dogrudur?

A)a<b<c B)a<e<h CO)ce<b<a
D)e<a<b E)b<a<c

14. Loy g Ty
i Y z
olduguna gore

$2+y2+22:?
M1l B)19 O)18 D)13  E)16

15. A ve Biki kumedir
n(B)=2n(A) n(B—A)=16 ve n(ANB)=8
olduguna gore

AUB kumesinin eleman sayisi kactir?
A)10 B)16 C)14 D)12 E)28
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((LQ—bQ) <(L2—|—(Lb—|—b2>

=7
1 1)\ 3 .3
(a+ b)(a b)
; ath pla—b
A)a—b B a+b C)ab D)a_b B
s 1
25. O<:z;<? olmak uzere cotx 2}
olduguna gore cosx kactir?
/\/ B 3/\/5 4/‘5— e /\//3
A2 aPS )2 ol o)
: 1
26. smx—kcosx:? olduguna gore
sinz-cosx kactir?
1 3
A)2 B)—8 C)1 D)2 )3
Yos lovers

3 .3 . 3
2T 1og,30 10,30 Tl0g 30~
A)l B)log43 C>5 D)B E)log23

28. 0,1,2,3,4 basamaklari ile 5 basamakli
. rakamlari farkli kac tane cift sayi yazila bilir?
: A)24 B)36 C)40 D)54 E)60

.29,

E
ABCD bir kare
. |EA|=4

D

:|DA|=x
. m(CED)=60
. buna gore z="
A)6/3 B)3—/3 (C)2—,2
D)3—/2 E)6—2/3

L
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Matematik testi DI ¢

80, [ 22, 33 #’=—1 olduguna gore
" 25020-tan3x ﬂ_’_ﬂ
3 1 f 3—i 3+i
A>1 B)4 0)8 D)5 E)T isleminin sonucu kactir?

A)7 B)I12 ()10 D)15 E)18

31. [:R—R [(z)=22"
- flo)=20"+3 34, [ (P304 Tat1)do =
fO+f (1)=2 : -

A B3 o7 Do mi A5 B8 C)25 D)20 )26

32. I {0,7; —R  f(x)=x+cosz

fonksiyonuna uzerindeki apsisi%olan 39. ?/:6552_24 egrisi ile x ekseni arasindaki
Ktadan cizilen teget d oot ki | kalan alan kac birimi karedir?
noktadan cizilen tege oirusumlm egimi kactir? A)12 B)20 C)64 D)60 E)30
A)—l B)O (,)2 D)2 s :
Yos lovers L
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39.
36. Analitik duzlemde

A={ry: —1<a<2 , ly|<2, zyeR} A
kumesinin olusturdugu bolgenin alani kac '

birim karedir? :
A6 B)S ()9 D)5 E)12 D
: B ' c
|AB|=T7em |AC|=13 cm
. |BC|=12cem ADL1BC
37 . ise |AD| kac cm dir?

A ) /‘v/ﬁ B ) /\/ m C ) 4/\f /3
D)2/6 E)5/3

/
yuLaridaki ABCD dik dortgenin(?e

ADE eskenar ucgen
|CI=3 cm :
|EF|=2/3 cm . 40.
EFLBC -
olduguna gore |A B|=x kac cm dir?
A)2/3 B)3/3 ©)5/3 / \B .
D4/3  E)6/3 ;
S
38. :  yukaridaki sekilde
© BA cembere A noktasinda teget
D ¢ A,C,E cember uzerinde
i m(CAE)=30
4 i |AC|=|AB|
B olduguna gore A BC acisi kac derecedir?
: A)60 B)50 C)55 D)45  E)40
¢ 3
yukaridaki ABCD dik yamugunda
|CD|=2
|AB|=10
ACLBC
olduguna gore |AD|=x kac cm dir?
A)4d B)3 C)2 D)5 E)6
MATEMATIK TESTI BITTI
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2016 CUOS

MATEMATIK TEMEL OGRENME BECERILERI
B - SIRA B - SIRA
1 E 1
2 D 2
3 B 3
4 A 4
5 A 5
6 B 6
7 D 7
8 B 8
9 A 9
10 C 10
11 C 11
12 C 12
13 D 13
14 B 14
15 E 15
16 = 16
17 = 17
18 == 18
19 = 19
20 = 20
21 = 21
22 -- 22
23 = 23
24 C 24
25 E 25
26 B 26
27 D 27
28 E 28
29 E 29
30 D 30
31 D 31
32 E 32
33 B 33
34 D 34
35 C 35
36 E 36
37 C 37
38 A 38
39 C 39
40 B 40
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